

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年6月26日

【事業年度】 第105期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

【会社名】 合同製鐵株式会社

【英訳名】 Godo Steel, Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 栗川勝俊

【本店の所在の場所】 大阪市北区堂島浜二丁目2番8号東洋紡ビル8階

【電話番号】 (06)6343-7600(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 上地秀典

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目9番1号(丸の内中央ビル)  
合同製鐵株式会社東京営業所

【電話番号】 (03)5218-7090(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役東京営業所長 山口義夫

【縦覧に供する場所】 合同製鐵株式会社東京営業所  
(東京都千代田区丸の内一丁目9番1号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出いたしました第105期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の損益計算書の売上高につきまして、売上高総額に占める半製品（鋼片）の割合が100分の10を超えていたことから、当該売上高を「半製品売上高」として別に掲記する必要がございました。そこで、売上高を製品・半製品・その他の3種類に区分して記載する方法に改めるべく、有価証券報告書の訂正報告書を提出いたします。なお、売上高の総額に変動はありません。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

表示方法の変更

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	当事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)
売上高	_1 62,176	_1 91,892

- 後略 -

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	当事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)
売上高		
製品売上高	-	78,064
半製品売上高	-	13,572
その他の売上高	-	255
売上高合計	_1 62,176	_1 91,892

- 後略 -

【表示方法の変更】

(訂正前)

記載なし。

(訂正後)

前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
—	(損益計算書関係) 前事業年度において「売上高」に含めて表示しておりました「半製品売上高」は、売上高の総額の100分の10を超えましたため、当事業年度においては区分掲記しております。なお、前事業年度における製品売上高は56,454百万円、半製品売上高は5,602百万円、その他の売上高は119百万円であります。